

# «Мой любимый город-Беслан»

- В МКДОУ «Детский сад №4 г. Беслана» состоялось районное методическое объединение для воспитателей старших групп.
- Воспитатель Валиева М.Б. работала по проекту «Мой любимый город – Беслан» с детьми старшей группы. Она привлекла всех специалистов: педагога-психолога, учителя осетинского языка, музыкального руководителя, руководителя по физическому воспитанию, родителей. Дети в процессе работы над проектом получили очень много интересной информации. Это помогло детям лучше узнать свой город и любить его. Воспитатель Маргарита Борисовна призналась, что очень понравилось работать над данным проектом. Она использовала разные формы работы для более плодотворных результатов. Ей удалось справиться с поставленными целями и задачами.
- На занятии детям было интересно. Они показали хорошие знания. Сюрпризным моментом для них стало появление инопланетянина Железяки, которому рассказали с любовью о своем родном городе – Беслан. Создали и подарили для него и его друзей коллаж с изображением того, как можно обустроить его планету. Дети приглашали Железяку с друзьями в гости еще раз.







